

# 伤冥满营,有心也无力

——客负武里南联,海港亚冠四轮仅积1分

两次防守失误被对方抓住机会打入两球,在昨晚进行的亚冠精英联赛第四轮比赛中,上海海港客场0比2不敌泰国武里南联,四场比赛过后仅积1分,出线形势不算乐观。从实力上来看,武里南联与之前的神户胜利船、广岛三箭以及町天泽维亚不在同一水平线,无奈海港自身人员折损严重,只能再度吞下失利苦果……

本版撰稿 首席记者 刘闻超

## 打光所有子弹, 能踢的都上场了

与去年一样,赛季进行到这个阶段出战亚冠精英联赛对海港来说的确不容易,联赛的争夺日趋白热化,而漫长赛季下来积累的疲劳、伤病等因素也始终在影响着球队。昨晚对阵武里南联,从穆斯卡特的排兵布阵可以明显看出,海港的确如他所说"急需追公"。

首发阵容中,海港可以说是将能派上的主力人员全都派上了,就连门将位置上也没有继续使用前几场状态不错的陈威,而是让颜骏凌继续出战。后防线上的蒋光太、吾米提江、魏震也都出战了同浙江队的比赛,老将张琳芃则在替补席待命。值得一提的是老将王桑超继续出任首发,要知道几天前36岁的他还刚刚踢满了90分钟,此外像梅伦多、茹萨、维塔尔也都继续首发。

翻看一下那些没能随队到泰国 的人员名单,莱昂纳多和加布里埃 尔是因为伤病缘故留在了上海治疗,同浙江队一战中半场被换下的刘若钒据说也有些轻伤出现,至于李新翔和蒯纪闻则是被抽调至上海全运队,恰好前者还在第二轮小组赛中贡献绝杀进球。最"冤"的还是古斯塔沃,原本报名亚冠名单的他可以一解球队燃眉之急,可偏偏在客场同广岛三箭的比赛中吃到红牌,赛后还被追加处罚禁赛。这样一来,球队在锋线上的选择余地更小了。另一名攻击手冯劲倒是和球队一同飞抵泰国,结果没多久出现了感冒发烧的情况,保险起见球队安排他提前返回国内休整……

来到亚冠赛场,海港始终保持三后卫阵型,而在中场方面,穆斯卡特起用了杨世元,希望通过他的跑动覆盖加强防守。从这一点来看,穆斯卡特也是为了争取抢分动足了脑筋,甚至可以说又一次"打光了所有子弹"。

## 判罚尺度过于宽松 穆帅无奈"保护"球员

下半场比赛开始没多久,眼看着梅伦多又一次被踢倒在地,穆斯卡特再也坐不住了,回头就找上第四官员"投诉",但很显然,这一切都改变不了什么

执法本场海港同武里南联的主裁 判是来自乌兹别克斯坦的阿斯克尔·纳加法列夫,今年仅31岁。从整场比

险些造成双方场上球员出现争执。出于保护球员的目的,不久之后穆斯卡特便将西班牙中场换下。

全场比赛下来,海港的绝对机会 甚至更多,最接近破门的机会一次源 自王燊超、一次源自李圣龙。上半场 比赛中,王燊超在门前接队友开出的 定位球头球攻门,可惜角度太正被对方门将没收;第82分钟,明天右路送出高质量传中,禁区内的李圣龙在无人贴身争抢的情况下头球顶偏。对于自己这次错失机会,李圣龙显得相当懊恼,毕竟放在以往,类似的头球理应是他的强项。

尽管人员不整,但穆斯卡特还是

翔后,又一位经常获得机会的年轻人。"其实,我们今天在场上更多时间里也创造出了不少机会,只是结果不尽如人意,这对我们球队和球迷来说都非常遗憾。接下去我们回到上海好好恢复,准备三周后的比赛。"穆斯卡特说。



### 颜骏凌的第500场有点苦涩

从穆斯卡特在门将位置上派上颜 骏凌也足以看出,海港对本场比赛的 重视程度。

众所周知,前几轮亚冠联赛中,海港在门将位置上的首发都是陈威,他也用连续的出色表现证明了自己。并不是对陈威不满意,但选择颜骏凌以及手中绝大多数在上周末出战联赛的首发球员,穆斯卡特也是希望球队能够尽可能"追分",只是最终事与原语。

本场比赛还是颜骏凌个人为海港 俱乐部出战的第500场比赛,对于一 名34岁的门将来说,这个数字着实不 易,要知道单论在球队中打上常规首发的时间,颜骏凌要比几名1989届的球员晚一些。在颜骏凌之前,王桑超和吕文君率先迈入了500场大关,前者本赛季在王振澳受伤后成为球队绝对主力,后者虽然出场时间不多,但始终保持着良好的身体状态。原本大家都以为,颜骏凌会在最后一轮联赛中完成个人500场里程碑,不承想赛前穆斯卡特让他做好了比赛准备。

遗憾的是,从比赛结果来看,颜 骏凌这个500场多少会有些苦涩。整个上半场,球队在防守端没有给对 手什么机会,唯一犯错就造成了失

球。在素巴猜接球突入禁区时,海港的防线站位已经混乱,颜骏凌只能在 无奈之下出击,可惜对手先出一脚将 球捅入球门。下半场的那次角球丢 球过程中,海港后点失守,小颜出击 没能触碰到皮球,主队随即将优势扩 大至两球。

失利过后,海港势必要好好调整, 但对颜骏凌来说,能够达成500场这个数字依然是值得纪念和尊重的成就。在上周末主场赢下浙江队赛后, 他也动情表示:"确实没有太关注这一点,这是一件非常自豪的事情,希望能够继续为球队奉献自己。"

#### 穆斯卡特:无法对球员要求更多

赛后新闻发布会上,穆斯卡特显得兴致不高。从结果来看,四轮亚冠精英联赛踢完后,海港只在广岛三箭身上拿到1分,本轮过后铁定继续排名末尾,要想出线,后面的比赛中唯有奋起直追。但回过头看,穆斯卡特也的确无法对球队要求更多。

"综合种种情况,阵容的人员不足,包括我们也是长途跋涉来到客场,应该说我们对今天场上球员的表现不能要求更多了,他们把所有努力和能量都奉献出来了,在这方面没有什么疑问。"穆斯卡特总结道。如果说伤病成为困扰球队的掣肘,那么古斯塔沃的禁赛无疑更加"致命",昨晚一战中,当海港在进攻端有所起势时,禁区内却唯有李圣龙这一个点可以依靠,而现在想来,当时古斯塔沃的这张红牌本就值得商榷,更不用说还被追加进

再苦涩,也得吞下。好在下一 场比赛要在三周后到来,穆斯卡特 表示球队会在之后进行调整。"我们 还是需要时间对比赛进行分析和回 顾,距离下一场比赛有三周左右的 时间,我们会利用这段时间好好准 备。另外,我想借此机会再次感谢 我们的球迷不远万里来到客场支持 球队,只不过结果不尽如人意,我对 他们感到抱歉,因为这样的结果比 较令人失望。当然,同时希望他们 看到我们创造出了不少机会,也希 望他们能够意识到球队在这样的情 况下才取得这样的结果。接下来我 们要好好恢复,去准备下一场比赛, 和球迷一起去战斗。"

未来几天,海港的首要任务是伤病员恢复工作,至于下一场亚冠,会在中超联赛结束后才到来,届时海港将在本月25日主场对阵首尔FC。

